
مؤسسه علوى

  2 ریاضی

)Oهاي در یک طرف دایره یخط -1 , )2 Oو3 ( , ) 3 Rهـاي  به شـعاع  1  Rو3  هـا ممـاس اسـت.     آنبـر  Tو Tدر نقـاط  قـرار دارد و   1
  دام است؟ک TTطول

1(13  2 (5  3(29  4 (2   
xالساقین بر خطوط دو ضلع از اضلاع یک ذوزنقه متساوي - 2 y  2 xو1 y   4 2  5و  3هـاي ایـن ذوزنقـه     قرار دارند. اگر طول قاعده 8

  کدام است؟  باشد، مجموع طول دو ساق آن
1(6  2(5  3 (4  4(2 6  

)دو دایره به مراکز -3 , )1 )و1 , )2   رد که بر هر دو مماس باشد؟توان رسم ک داریم. چند خط می 3و  8هاي  به شعاع 3
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

)A، در رأسABCمثلث -4 , )4 xروي خطBCالساقین است. اگر ضلع الزاویه متساوي ، قائم2 y4 5       قرار داشته باشـد، مسـاحت مثلـث
  کدام است؟

1(3 17  2(17
2

  3(17  4(17  

yترین فاصله خط کوتاه -5 x 2 )از نقاط روي دایره به مرکز 15 , )1   است؟5شعاع دایره چند برابراست. 5برابر 2
  برابر 4یا  2) 4  برابر 2) 3  برابر 3) 2  برابر 4) 1

)Cداریم:ABCدر مثلث -6 , )3 2،B( , )1 ABو2 ACمعادله ارتفاع وارد بر ضلع .BC کدام است؟  
1(y x  2 1   2(y x  2 2   3(y x  1   4(y x  1   

)Aارتفـاع اسـت. اگـر   AHمیانـه و ABC،AMدر مثلث -7 , )1 5،M( , )2 )Hو3 , )2 و نقطـهB  روي محـورy     ،هـا قـرار داشـته باشـد
Bنقطه C3 کدام است؟  

1(( , )
264
3

  2(( , )11  3(( , )5 10
3 3

  4(( , )74
3

  

)اي به مرکز رئوس یک مربع بر روي دایره - 8 , )1 بع باشد؟تواند معادله یکی از اضلاع مر یک از خطوط زیر می قرار دارد. کدام2و شعاع  
1(y x  3 4 2  2(y x 4 3 2  3(y x 4 2 1  4(y x 3 4 1  

)Cدر شکل زیر - 9 , )2 3،H( , y)1و فاصله نقطهAتاBD است.5برابرy کدام است؟  
1 (1-  
2 (2  
3 (5  
  ) صفر4

)Aبا مختصات رئوسABCDچهار ضلعی -10 , )2 1،B( , )4 2،C( , )3 وD( , )1   از چه نوعی است؟  1
  ) مستطیل4  الاضلاع ) متوازي3  ) لوزي2  ) مربع1

)Aبه رئوسABCدر مثلث - 11 , )1 3،B( , )3 )Cو1 , ) 5   کدام است؟AOهاست. طول محل برخورد میانهO، نقطه1

1(2 13
3

  2(13  3(13
3

  4(7  

)Aبه رئوسABCدر مثلث -12 , )1 4،B( , ) 1 )Cو4 , )3 ،AH ارتفاع وAMمیانه است. حاصل| BM MH | کدام است؟  
1(5 2  2(2  3(2 2  4(3 2  

)Aنقطه -13 , )1 )Oد دایره به مرکزمحل برخور3 , )2   عمود است؟Lدایره مماس بوده و بر مماس بر آن است. کدام خط زیر بر Lو خط5
1(y x  2 1   2(y x  2 7   3(y x  2 6   4(y x  2 4 3   

)ABCD،Eدر مربع -14 , )1 )Fو4 , )2   بین رئوسA  وB قرار دارند وBE AF 
1   دام است؟. مساحت این مربع ک62

  »3«یا » 1« هاي ) گزینه4  529) 3  149) 2  169) 1
15 - ABوCDدو وتر دایره به مرکز( , )1 ABبه معادلات 3 : x y  4 1 وCD : x y  2 3 1  هستند. کدام گزینه درست است؟  

1(AB CD  2(AB CD  3(AB CD  42«یا » 1« هاي ) گزینه«  
bxخط -16 ay  2 یک ضلع مستطیل وx by   4 3 وbx y   4 5  .کمترین مقـدار ، اضلاع مجاور آن هستندa b2   کـدام

  است؟
1 (1  2 (4-  3 (12-  4 (1-  

yخطوط -17 x  4 3 yو2 x   8 6 )اي به مرکز بر دایره 16 , )1  اي است که روي دایره قـرار   مماس هستند. کدام گزینه مولفه اول نقطه
  دارد و از دو خط به یک فاصله است؟ 

1(x   2(x  2  3(x /0 3  4(x / 0 2  
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)ABCD،Aدر لوزي -18 , )3 )Bو3 , )2 yو خط3 x  Cاست.ACموازي قطر 4 D کدام است؟  
1(( , ) 7 2  2(( , )3 2  3(( , ) 4 4  4(( , )4 5    

ABCD،xدر متوازي الاضلاع -19 y 2 xو 4 y 3 )معادلات دو ضلع و نقطه 5 , )3 یکی از رئوس است. مسـاحت ایـن متـوازي الاضـلاع     1
  کدام است؟ 

1(3 10
7

  2(10
2

  3(15
7

  4(10  

a)اگر فاصله نقطه - 20 , b)از خطx y  )و از نقطه2برابر 1 , )1  باشد، مختصات نقطه کدام است؟ 3برابر  

1(( , )  
3 31
2 2

  2(( , ) 
3 31
2 2

  3(( , ) , ( , )   
3 3 3 31 1
2 2 2 2

  وجود ندارد.   اي نقطه) چنین 4  


